

山寨奥斯卡 疯狂毕业秀



身着正装的毕业生们走在红地毯上 快报记者 洪波 摄

红地毯、专业的“记者队伍”、一身华服的优雅美女、面对镜头侃侃而谈的男士,这是奥斯卡颁奖前的“红地毯”仪式吗?当然不是!昨晚六点,夜幕落下,华灯初上,中国传媒大学南广学院摄影系的两百名同学上演了一场疯狂的毕业秀。

够山寨 “狗仔队”也很敬业

原定下午五点半的活动拖到晚上六点半才开始。“没办法,头绪太多了。”一名老师笑着说。中国传媒大学南广学院的礼堂外,雨还在下个不停。长廊里铺了五十多米的红地毯,走近一看,地毯上还有不少泥泞和油污,也许是从隔壁食堂“借”过来的,不过这并不妨碍它成为学校里最亮的一道风景线,不时经过准备去打饭的学生,都在好奇地询问:“这是要干什么,拍校园剧吗?”

无法全球直播没有关系,礼堂里有“现场直播”也够了,坐在礼堂里的观众,可以通过投影仪,即时看到外面走红地毯的“明星”。没有专门接“明星”入场的豪华轿车,也没有身着黑色西装的保镖,在外等候的“明星”,若要遮风挡雨只能自带雨伞,“本来确实是想弄辆汽车的,结果下雨了,搅黄了。”一名同学告诉记者。

一切都很山寨,但是红地毯两旁的“长枪短炮”却是真家伙,“摄影系搞的毕业典礼,专业性还是可以得到保证的。”尼康、佳能、索尼,能看到的最高档相机、摄像机都有,“狗仔队”一

个比一个敬业,纷纷叫着走过的“明星”们,摆拍一个姿势。现场的娱乐播报“记者”很八卦,每个经过的“明星”都要“拉”过来,例行公事般采访一下,提的问题很“大众”,“临毕业了,此时此刻你最想说什么?”很少面对镜头的“明星”显然愣住了,半天才回过神来:“我想说我感谢所有人。”

够大胆 女孩穿上低胸晚礼服

前面走“红地毯”很精彩,后台也是星光灿烂。一眼望去,男同学基本全穿着西装,女孩子的晚礼服则是各式各样、争奇斗艳,脸上还化了精致的妆容。看得出,她们很认真,这几个小时,是四年来最漂亮的时刻。忽然间,一个漂亮女生如蝴蝶般飞进了后台,身着低胸晚礼服,当即就把同学们给震住了,口哨声、尖叫声此起彼伏,“哇,从来没有见你穿成这样啊!”一男生起哄说,不过,这位女生对晚上的气温倒没有做好功课,穿了一会,觉得有点凉,还是加了件外套。最“潮”的当数一个男同学,上身是白色小西装,下身是一条黑色宽松短裤,脚蹬一双休闲鞋,西装里面还穿了一件休闲开衫,很有明星“范儿,他有点

小得意:“这身装扮是朋友帮着打理的,全部加起来要近5000块钱,还是第一次拿出来穿。”

够浪漫 情侣牵手走过红地毯

李雪南是北京人,贾淼是内蒙古人,他们在南广相遇、相识、相恋了。昨晚,他们是第一对走上红地毯的“明星”,也是当晚众多“情侣”组合中的一对。李雪南一身休闲西装,显得英俊儒雅,而贾淼则是米白的小礼服,看起来娇小可爱,让人看了非常羡慕。李雪南毕业后要回北京,而贾淼很可能追随男友到北京闯一闯。“今天实际上是2006级摄影系学生的毕业典礼加毕业晚宴,红地毯是之前的仪式,走过红地毯的都是一男搭一女,情侣更好,不是情侣,也可以自由邀请。”同学于小舟告诉记者。每个走过红地毯的同学都要拍照留念,说一段感言。

典礼嘉宾少不了“明星”们的家属。昨天晚上,很多妈妈也专程来到这里,参加儿子或者女儿的毕业典礼。一位妈妈激动地说:“我是从东北沈阳坐飞机过来的,下午刚到的南京,明天一早又要坐飞机回去,孩子大了,我要看看她最漂亮的时刻。”

快报记者 刘峻

特困群众自己管救济钱 新政试运行3个月,社区居民都说好

俗话说,会哭的孩子有奶喝。经常有些并不十分贫困的人一哭二闹三上吊,向社区讨要救助。日前,建邺区滨湖街道北圩路社区出台了民主决策新样本——让贫困人群自己打理社区公益金。

为发公益金成立互助会

今年3月份,北圩路社区成立了互助会。谈及初衷,社区主任介绍,以前社区临时救助都是由困难人群到社区管理站,说明自身情况后,由管理站人员定夺该不该发钱、发多少钱。“这样的结果是,往往能哭能闹的人得到的多!”

今年,建邺区政府给该社区新增加了2.2万元社区公益金。新任的社区党委书记崔勇决定让社区群众自我管理、自我服务、自我服务,让真正困难的人享受到补助。

互助会规则是这样的,凡符合条件的低保户、低保边缘户等家庭都可以申请参加。每个家庭需要在每月16日~19日提出书面申请,每月的25日参加互助会议。在会议上,申请补助人需向投票人报告申请的原因,不能到会的,可由社工代为宣读申请。申请人发言完毕后,互助会成员采用无记名投票的方式选择自己认为最需要提供帮助的受助对象。首个投票月名额限制为两个,每个名额补助200元;如果当月成功投票选出受助人,则下月增加1个名额;依此类推,直至增加到5个名额为止。每月会议结束后,享受补助名单会在社区公示栏和居民楼道里公示5天,居民无异议后,资助金才会如数发放。

试运行3个月效果还不错

试运行3个月,“互助会”收效如何?居民打开会议录像说:“事实证明很不错!”

出席第一次互助会的人并不多,只有11人,另外还有一人因为住院,将申请书交给了社区主任。比较尴尬的是,大家都是来申请公益金的。不过,当社区主任宣读完“规则”后,有一人弃权,还

有5人立即放弃申请,转变为投票人。

当剩下的6名申请人读完申请之后,大家很快做出选择。躺在医院的大出血病人和患有精神病的两位获得了救助。一位申请救助“常客”失利了,居民们认为另外两人更需要救助,没有投票给她。

第二次互助会召开时,参加的人挤满了30平方米的会议室。当月参加的申请人增至12名,投票人达到33人。经过一轮自述之后,33位居民都将票投给了社区3位困难老人。

得票最多的是瘫痪在床的殷奶奶,她没能到现场,但社区主任宣读了她的申请后,没有一个人吝啬手中的选票。

“实在没有想到!”8旬殷奶奶介绍,她不识字,不懂任何救助政策,从来没主动申请过救助,这次是社区主任上门详细给她讲解了政策,并由社区主任代笔帮她写了申请。“我也很谢谢大家,关心我这个老太太。”

据悉,另外两位申请到公益金的,都是高龄、孤寡老人。“子欲养而亲不待!”不少投票人认为,应该让老人优先。

这次互助会,来申请救助的人只有5个!居民认为,这将是一种常态表现。“我们这是一个老小区,大家对彼此的真实情况还是略知一二的。”居民王先生说,第三次互助会上,社区“最搅毛”的人不来了,他也晓得要“脸”了。

经过3个月试运行,崔书记深有感触地说,让居民懂得遵守合情合理的规则来受益很重要。

南京大学城市管理研究学者胡小武博士认为,北圩路社区互助会不仅提升了社区公益金的补助针对性、透明度、民主性和公平性,还提升了社区公共参与的质量和水平,这对城市及乡村社区在民主建设、社区自治、社区事务管理方面,具有重要的借鉴意义。

通讯员 钱年华 林厚彬 祁建云 快报记者 钟晓敏

爱心榜

自“爱心包裹”活动启动以来,全省广大爱心人士踊跃为灾区小朋友捐赠“爱心包裹”,奉献自己的爱心。下面是部分爱心人士的捐赠清单。

捐赠人所属地区	捐赠人姓名	关爱小朋友所属地区及数量	捐赠金额
南京	肖堪前	四川省阿坝藏族羌族自治州茂县涪门乡椒元村(1人)	100元
徐州	杨阳	四川省德阳市绵竹市富新镇(1人)	100元
徐州	翟静	四川省德阳市绵竹市富新镇(1人)	100元
无锡	郭佰安	广西壮族自治区百色市平果县坡造镇龙马街1号(1人)	100元
宿迁	刘文化	广西壮族自治区百色市平果县坡造镇龙马街1号(1人)	100元
苏州	戴伟新	广西壮族自治区百色市平果县坡造镇龙马街1号(2人)	200元
苏州	朱羽菲	广西壮族自治区百色市平果县坡造镇龙马街1号(1人)	100元
宿迁	张红军	广西壮族自治区百色市平果县坡造镇龙马街1号(1人)	100元
镇江	张宇	广西壮族自治区百色市平果县坡造镇龙马街1号(1人)	100元
南通	青龙闸管所	广西壮族自治区百色市平果县坡造镇龙马街1号(10人)	1000元

其他爱心人士名单将在后期陆续公布。

第一时间点评2010年高考

2010年高考已落下帷幕。高考命题有哪些变化?反映出怎样的命题趋势?高考讲坛于6月14日邀请历年高考命题专家组老师,举办“第一时间点评2010年高考”专题讲座,为2011届考生带来高考真题的权威资讯。

权威高考命题专家第一时间解密高考

随着教学要求的变革,高考英语对综合能力的要求逐年提高。高考英语专家、省重点高中实验班把关老师朱老师将全面分析今年高考试题难点,点评英语作文命题,分析命题趋势,指导应试技巧,避免扣分点。

另外,省高级教师、省重点中学教研组长张老师将归纳今年高考数学试卷

的知识点及考查题型,从分值比重的角度分析各知识点的重要性,为同学们2011年高考数学拿高分提前做好准备!

高考专家分析历年高考形势 指导备考计划

近两年小高考比重的增加、自主招生方式的完善、高校招生政策和志愿填报方式的调整等都对高考形势产生了较大的影响。高考研究专家马老师汇总江苏省高考信息,分析高考形势的“变”与“不变”,帮考生和家长及时把握高考动态,有针对性地制定复习计划。

本次讲座为公益讲座,名额有限,仅针对高二学生和家,请拨打84651211/84651233提前申请入场编号。

85折后日均销售额增幅达110% 40.5亿:恒大5月销售额创年内新高

5月5日恒大地产启动全国范围85折促销以来,日均销售额增幅达110%。5月回笼资金40.5亿元人民币,创下了2010年来该公司月销售额新高。而该公司在南京的两个项目也是销售势头良好。

一个月实现销售40.5亿元

据恒大地产一位销售负责人透露,85折促销是该公司惯用的营销策略,旨在迅速回笼现金,其优惠措施与银行房贷是否收紧关系不大。由于此次八五折促销及其他有利因素的影响,该公司在天津、合肥、西安、沈阳等全国二三线城市的合约销售额相比四月有较大增幅。

而近期恒大地产公布的“2010年5月销售简报”显示,自5月6日开始的八五折促销,令公司在保持合理的利润水平前提下,以相对合理的价格获得销售额的大幅攀升。5月6日至5月31日,日均合约销售金额1.35亿元,相比促销前的日均6400万元左右,大幅攀升约110%;日均合约销售面积2.2万平方米,相比促销前的日均9400平方米左右,大幅攀升约134%。

据悉,2010年5月恒大实现合约销售额40.5亿元(人民币,下同),创下今年单月最高销售纪录;合约销售面积64.0万平方米,合约

销售均价每平方米6,326元。1至5月,该公司已经累计实现合约销售额161.8亿元,较2009年同期增长150.8%;累计合约销售面积253.3万平方米,同比增长85.2%。截至2010年5月31日,集团现金余额为港币199.9亿元;尚有未使用的银行授信额度257.5亿元人民币。其5月同期销售额远远超过世茂、富力、雅居乐、龙湖等地产大牌,仅次于万科。

南京两精品项目受欢迎

目前,恒大地产在南京有恒大·金碧天下和恒大·绿洲两个项目,该公司在淮安市区的高层住宅也开始启动。

恒大绿洲位于江宁方山脚下,毗邻外秦淮河,紧靠大学城、江宁科学园和江宁开发区,离地铁一号线

南延线直线距离800米。项目总建筑面积30万平方米。规划有高层、小高层、商业中心2栋、办公综合楼1栋、幼儿园1座。目前该项目仅有几套140-170平方米的样板房在售,均价1.2万元/平方米左右。该盘一位销售人员介绍,绿洲预计在今年下半年将推出六七百套小高层和高层住宅,主力户型为90-130平米两房、三房,140-170平米四房、五房。

南京恒大·金碧天下项目,位于南京溧水城区北面,紧靠3000亩卧龙湖。宁杭高速二期开通后到市区仅需20分钟即可。拥有精品住宅6590套,包括222套独栋别墅、160套双拼别墅、158套联排别墅、324套花园洋房、1198套小高层及51万平方米的高层,10万平方米的商

业配套,小区还配有会议、运动、健康、娱乐、餐饮、商业六大奢华中心配套区域。其中商业配套包括五星豪华大酒店,幼儿园等。走进小区,迎面而来的是的中央景观大道,原生态水景为依托的坡地景观处处鸟语花香。

85折优惠推出以来,金碧天下受到不少新南京人和投资者的热切关注。目前该小区前期1700余套房源只剩下280余套可售。目前在售的是精装修的11层小高层,有120平米左右的三房、130平米和140平米的四房,一房一价,购房85折优惠,折后均价4528元/平米起售。还有不多的独栋别墅在售,面积302、325平方米,价格在7000-9000元/平方米。

(周映余)

会展链接:

6月25日星期五13:00-18:00,“IDP夏季澳大利亚教育信息日”将在南京侨鸿皇冠假日酒店9楼隆重举行。届时,包括澳洲八大名校在内的新南威尔士大学、昆士兰大学、阿德雷德大学等近20所澳洲大学将齐聚一堂。有意咨询澳洲留学政策及院校情况的学生及家长,可提前致电025-87406366或登录www.china.idp.com在线预约入场名额。